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MIT ÜZEN DONALD TRUMP  

ÚJ BEUTAZÁSI TILALMA? 

 
„Semmi sem fog minket megakadályozni abban, 

hogy biztonságban tartsuk Amerikát” – szögezte 

le Donald Trump amerikai elnök a 12 országot 

érintő beutazási tilalom kapcsán. A 2025. június 

9-én életbe lépett rendelet nagy port kavart Los 

Angelesben, ahonnan – miután a hatóságok nem 

működnek együtt a Bevándorlási és Vámügyi 

Hivatallal – különösen nehéz deportálni a bűnö-

zőket. 

Eluralkodott a káosz Los Angeles városában: mexikói 

és más latin-amerikai, valamint palesztin zászlókat len-

gettek a tüntetők, miközben rátámadtak a rendőrökre. 

A főleg bevándorló résztvevők azért vonultak utcára, 

mert a Bevándorlási és Vámügyi Hivatal deportálni 

akarta a városban levő illegális bevándorlókat.  

Ezzel párhuzamosan a szigorúbb migrációs politika 

jegyében Donald Trump amerikai elnök 12 ország 

esetében beutazási tilalmat rendelt el nemzetbizton-

sági okokra hivatkozva. A szigorításokat azután jelen-

tette be, hogy a coloradói Boulder városában egy 45 

éves egyiptomi férfi rátámadt a Gázai övezetbe hur-

colt izraeli túszokért tüntetőkre. Mohamed Sabry Soli-

man Molotov-koktélt dobott az emberek közé, akik 

közül 12-en megsérültek. A hatóságok közölték, hogy 

a támadás helyszínéhez közel 16 meggyújtatlan Molo-

tov-koktélt találtak. 

,,A támadás rávilágít arra, hogy az Egyesült Államokra 

„rendkívüli veszélyt” jelentenek azok a külföldiek, aki-

ket nem megfelelően világítanak át” – indokolta 

Trump a szigorú intézkedés szükségességét. Hozzá-

tette, hogy az érintettek közül sokan ideiglenes jelleg-

gel érkeznek az országba, és gyakran túllépik a vízum 

által engedélyezett tartózkodási időt. 

A beutazási tilalom 2025. június 9-én lépett életbe, 

amelynek értelmében Afganisztán, Mianmar, Csád, 

Kongó, Egyenlítői-Guinea, Eritrea, Haiti, Irán, Líbia, 

Szomália, Szudán és Jemen állampolgárai nem 

léphetnek be az Egyesült Államok területére. Trump 

továbbá korlátozásokat vezetett be Burundi, Kuba, 

Laosz, Sierra Leone, Togo, Türkmenisztán és Vene-

zuela állampolgáraival szemben. A diplomáciai kép-

viseleteknek megküldött tájékoztatás szerint a 2025. 

június 9. előtt kiadott vízumokat nem vonják vissza, 

de az új kérelmeket elutasítják, hacsak a kérvényező 

nem élvez mentességet. Trump hangsúlyozta, hogy a 

listához további országok adhatók, de le is vehetők. 

A tilalom nem vonatkozik azokra, akik legálisan tar-

tózkodnak az Egyesült Államokban, az amerikai 

állampolgárok által örökbefogadott gyermekekre, 

valamint azokra a kettős állampolgárokra, akik ren-

delkeznek egy nem tiltott ország által kibocsátott 

útlevéllel is. Kivételt élveznek továbbá a különleges 

bevándorló vízummal rendelkező személyek, akik az 

amerikai kormány alkalmazásában külföldön teljesí-

tenek szolgálatot. Mentesülnek a tilalom alól azok az 

etnikai és vallási kisebbségek is, akiket Iránban 

üldöztetés fenyeget, valamint azok az afgán állam-

polgárok, akik bizonyítani tudják, hogy 2001 és 2021 

között az amerikai kormánynak dolgoztak. A szabá-

lyozás nem érinti a nemzetközi sporteseményekre – 

például világbajnokságokra vagy olimpiákra – érkező 

sportolók és csapattagok beutazását sem. 

Hasonló intézkedést vezetett be a republikánus elnök 

első, 2017–2021-ig tartó ciklusa alatt. Csád, Eritrea, 

Irán, Líbia, Mianmar, Szomália, Szudán és Jemen 

állampolgáraira már akkor is vonatkozott a beutazási 

tilalom. A tilalmi lista újbóli bevezetése és bővítése 

arra utal, hogy továbbra is vannak olyan országok, 

amelyek hatóságai nem hajlandók együttműködni az 

Egyesült Államokkal, és adatokat szolgáltatni 

számukra a kérelmezőkről. 
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